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Шведський суд постановив
передати Україні судно з
краденим РФ зерном із
окупації
04:13 06.06.2026 Сб

Росіяни вивезли з Україна вже чимало зерназ окупації

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: урожай пшениці (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Рішення відкриває можливість для передачі судна українській

стороні в межах розслідування ймовірного воєнного злочину.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Суд у Швеції дозволив передати Україні суховантаж Caffa, який

підозрюють у незаконному транспортуванні зерна з тимчасово

окупованих територій України.

Як повідомляє Reuters, суд визнав законним арешт судна,

здійснений шведською поліцією та береговою охороною у

березні цього року в Балтійському морі.

За даними слідства, суховантаж ходив під фальшивим

прапором і порушував норми морської безпеки через

неналежний технічний стан. Власник судна - компанія Caffa

Shipping Limited - намагався оскаржити арешт та домогтися

звільнення судна, однак суд відхилив цю вимогу.

Читайте також: Україна посилює боротьбу з крадіжкою зерна:

вже є перші результати

Як відомо, Україна домагається передачі Caffa в рамках

розслідування можливого воєнного злочину, пов'язаного з

привласненням та вивезенням майна з окупованих територій.

Суд зазначив, що такі дії можуть підпадати під визначення

воєнного злочину згідно зі шведським законодавством.

Прокурор Гокан Ларссон заявив, що суд підтвердив законність

арешту судна та можливість його передачі Україні. Водночас

рішення ще має набути законної сили. Власники судна мають

три тижні на подання апеляції.

За інформацією шведської поліції, більшість із 11 членів екіпажу

судна є громадянами Росії. Caffa є вантажним судном

завдовжки 96 метрів.

Що передувало

У березні шведські правоохоронці затримали суховантаж Caffa

поблизу міста Треллеборг у Балтійському морі. Українська

сторона пов'язує судно з незаконним вивезенням зерна з

окупованого Криму та інших захоплених Росією територій.

Раніше судно було внесене до санкційного списку України.

Нагадаємо, Офіс президента України розкрив механізм, як Росія

краде українське зерно та потім продає його за кордоном.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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